



# Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1103

04.05.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druga revolucija I. zvezek: Vera in boj**

### **16. del**

Ne želimo številnih drugih - mlačnih, dvomljivcev, vsevednih, meščanov!

Ko bo uspeh na naši strani, bodo prišli sami od sebe. Ni nam mar za skrupule in strahove meščanskega sveta. Dokler držimo skupaj in tvorimo zarotniško skupnost, smo nepremagljivi. In če jih bo na tisoče sedelo v zaporih, druge pa bodo vsi lovili:

V nas gori ogenj, ki ga lahko pogasi le smrt! Velikani nas grizejo z zobmi. Ne razumejo nas, zato ostajajo nemočni. Razmišljajo v smislu - "blaginje", "miru", "gospodarske rasti", z nami ravnajo kot s kriminalci in hkrati pravijo:

*"Pojdite k reakciji, k nacionalnim demokratom, sprijaznite se s to državo in nihče vas ne bo prizadel."*

Ne! Nikoli ne bomo priznali tega sistema, nikoli ne bomo dopustili, da izdaja Nemčije ostane nekaznovana! V času, ko se zdi, da je vse naprodaj, nas ni mogoče kupiti. Svojo voljo usmerjamo proti temu času razkroja, dekadence. Pljuvamo po vaši uglednosti, ki je le zavesa, ki zakriva nepredstavljivo zlo in pokvarjenost v vas! Ne uklonimo se nasilju, ne uklonimo se podkupovanju, ne uklonimo se vašemu sladkemu brbotanju besed, v katere komaj še verjamete. Kako naj v to

verjamemo?

Obstaja šest pojmov, ki označujejo naše bitje:

**Vera.**  
**Poslušnost.**  
**Boj.**  
**Druženje.**  
**Volja.**  
**Moč.**

-

Verovanje v Nemčijo in naše gibanje je gonilna sila naše zavezanosti.

V svetu brezobzirnega cinizma, dolgočasne arogance, pa tudi resignacije in dolgočasne usode, varujemo vroč ogenj naše vere. Ta določa naša mlada življenja, nam daje moč in upanje za prihodnost. In vendar v tej veri ni nič spakedranega ali nepredstavljivega. Ima konkretno vsebino - naše ljudi - in konkreten cilj - njihovo prihodnost. Ta vera je naš smisel in cilj, zato jo moramo vedno ohranjati. "Vera v gibanje!" to tudi pomeni:

"Zaupajte njihovemu vodstvu!" Borec se mora znati prilagoditi, naučiti se mora ubogati: "**Kdor se ni naučil ubogati, ne bo nikoli znal dajati ukazov!**"

Poslušnost je velika vrlina naše revolucije.

V gibanju, ki na vrh postavi najboljšega človeka in mu da vso moč poveljevanja in discipline, je treba strogo upoštevati poslušnost. S tem ne mislim na brezdušno kadrovske poslušnost, temveč na prostovoljno, navdušeno željo, da bi s svojo disciplino prispevali k uresničitvi velikih sanj, ki so nam vsem skupne. Če hočemo zmagati, si ne smemo dovoliti velikih razprav. Ena oseba poveljuje in nosi polno odgovornost - drugi se morajo pridružiti veliki fronti naše revolucije, dokler sami ne bodo pripravljeni služiti gibanju kot nosilci funkcij, morda nekoč celo kot politični voditelji.

Boj je naš življenjski cilj.

Zdravo in naravno je najti veselje v boju in moškem preizkušanju. Šele ko smo v boju, ko se potrjujemo, ko se spopadamo s sovražnikom, najdemo svojo srečo in resnično služimo gibanju. Mnogi ljudje imajo govore, pri nas pa se je treba boriti, se zavezati, sprejeti preganjanja in žrtve. Na tem svetu so se stvari vedno spremenile le z dejanji, nikoli s hvalisavimi govori! Nič ni resnično, dokler se ne izkaže v boju, dokler se tam ne oplemeniti in potrdi. Bitka, boj moči, to je izbor

najboljših, vrednih. Tu se najdejo ljudje, ki ustvarjajo zgodovino, tu se sprejemajo odločitve. Mi se boju ne izogibamo - mi ga iščemo! **Za nas obstaja samo vse ali nič!**

Ali bomo uničili svoje sovražnike in z njimi tudi sovražnike našega ljudstva, ali pa smo padli na preizkušnji. Nikoli ne smemo sklepati kompromisov, v vseh razmerah moramo ostati revolucionarji, v taktiki prilagodljivi, v načelih pa trdni. Naravno je, da takšen odnos do življenja, ki prezira udobje in zahteva žrtvovanje, lahko vedno pritegne le nekatere - najboljše. V ponos nam je, da spadamo mednje.

#### Druženje je temelj naše skupnosti.

Pred nami je težka pot - konflikti s starši, aretacije, sojenja. Nadlegovanje, preganjanje in zapor. Vse to lahko prenesemo le, če čutimo in vemo, da spadamo skupaj. Gibanje mora postati pravi dom za mlade borce. Tu jih jemljejo resno - njihove želje, ideje, skrbi, težave - tu je zanje poskrbljeno, tu se eden zavzema za drugega. Tu ni pomembno, kdo je osnovnošolec ali študent, vajenec ali brezposelni, tu vprašajo le: **"Si dober tovariš, borec, pripravljen na akcijo, in pošten Nemec?"**

Druženje je najpomembnejša zahteva našega gibanja do posameznika. Kdor ne more ali noče biti tovariš drugim, nima mesta v naših vrstah! Ohraniti moramo ta duh, le če je zgled našega tovarštva prepričljiv, je naš boj za Volksgemeinschaft vseh Nemcev smiseln.

#### Volja je pogoj za našo zmago.

Ne verjamemo v usodo ali naključje, ne obupujemo pred premočjo naših sovražnikov in se smejimo mračnim prerokbam meščanskega sveta:

Vemo, da volja oblikuje svet. Disciplinirana, zaprisežena skupnost lahko na tem svetu doseže vse, če se združita goreče prepričanje in jeklena volja. Ali obstaja v nemški zgodovini večja junaška pesem kot tista o gibanju, ki na začetku s sedmimi možmi osvoji narod, šest let kljubuje svetu sovražnikov in breznu izdajstva ter po porazu kljub prepovedi in terorju znova osvoji srca mladih? In vse to v pičlem stoletju. To je moč volje in prav ta volja je Adolfa Hitlerja spodbudila, da je rekel: **"NARODNI SOCIALIZEM bo določil naslednjih tisoč let nemške zgodovine!"**

#### Cilj našega boja je moč.

Nismo sektaši! Politična masturbacija je daleč od nas. Volja do moči je zdrava, ne bojimo se je doseči. Vendar si je ne želimo zaradi nje same, temveč zato, da bi svet oblikovali v skladu s svojimi idejami. Zlorabe oblasti ne gre pričakovati od ljudi,

ki so šli skozi šolo našega gibanja. Toda moč je nekaj nedeljivega:

Omejena moč je institucionalizirana nemoč. Nacionalsocialistično gibanje zato zahteva neomejeno oblast po vsej Nemčiji. Ta pravica izhaja iz žrtev naših borcev za ljudstvo v zadnjih šestdesetih letih in iz asertivnosti naše stranke. To sta visoka pogoja, zato bo naše gibanje še dolgo ostalo številčno majhno. Vendar si tako želimo.

Ko bo napočil pravi čas, bo iz kadrov, ki se zdaj oblikujejo, nastalo množično gibanje, vendar bo treba izbor voditeljev še vedno ocenjevati glede na te zahteve. Tako za nas veljajo tisti pojmi, ki so - skovani v fašizmu leta 1919 - postali zakon za narodnoosvobodilne borce vseh držav in časov. Velja Mussolinijeva beseda :

**"Verjemi! Poslušajte! Bori se!"**

Takšna skupnost mora nekega dne zmagati, ne glede na to, koliko nasprotnikov se nam lahko postavi na pot, zato naši mladi borci pojejo stare verze:

**"Ni nam vseeno za dno in vrh,  
in nam lahko da ves svet  
prekletstvo ali tudi pohvale,  
tako, kot ji je všeč!"**

## **DRUGA REVOLUCIJA**

Pogosto me sprašujejo, ali Hitler sploh ni naredil nobene napake, in vedno me zgroženo pogledajo, ko odgovorim: *"Hitler je naredil veliko napako: Hitler je naredil veliko napako: "Leta 1933 ni bil dovolj radikalen!"*

Ne želim ustvarjati nesporazumov:

Za revolucijo ni nujno, da je posledica puškinega dima, "strelskih čet" in barikad. Ne kritiziram Hitlerjeve strategije revolucije "brez" razbijanja okenske police. "Če je to mogoče - toliko bolje".

Toda narodna vstaja 30. januarja 1933 je ostala nepopolna. Upravičeno, revolucionarna vojska milijonov pripadnikov SA:

"Nacionalna revolucija je bila - kje je socialistična revolucija?" Kmalu so revolucionarni nacionalsocialisti začeli govoriti o drugi revoluciji, o državi SA, ki je morala priti. Neumorni zagovornik te druge revolucije je bil Ernst Röhm, vodja štaba SA. Val zborovanj, parad in pohodov SA, intervjujev in govorov Röhma -

vse to je služilo ohranjanju duha revolucije in približevanju cilju, da bi po marksizmu razbili reakcijo. Ernst Röhm pa ni bil kar tako:

Adolf Hitler je moral vedno priznati, da brez njega zmaga ne bi bila mogoča. Prav on je bil neutrudni organizator nevihtnih oddelkov, ki so z neizmernimi žrtvami in nikoli neusahljivo predanostjo priborili zmago za führerja. On je bil tisti, ki je v letih po njeni ustanovitvi, od 1919 do 1923, s svojimi povezavami z Reichswehrom in Freikorpsom iz NSDAP naredil resen politični dejavnik. Od leta 1931 dalje je skrbel za enotnost in disciplino vojakov stranke ter postal pravi ustvarjalec tako opevanega duha SA. Njegova predanost in zvestoba Führerju sta bili prav tako znani kot njegova jasna nediplomatskost in brezkompromisna odločnost.

Tako je tudi Ernst Röhm prejel največjo čast, ki jo je podelilo nacionalsocialistično gibanje:

Ernst Röhm se je na "kongresu reichpartije za zmago" leta 1933 poklonil mrtvim mučencem z dne 9. novembra, ko je hodil ob bok Führerju. Ne pred prevzemom oblasti ne po njem to ni bilo dovoljeno nobenemu strankarskemu tovarišu. Na ta način je Adolf Hitler simbolično poudaril zasluge načelnika štaba za zmago nacionalsocialističnega gibanja. Ernst Röhm je za celotno nemško osvobodilno gibanje vzor našega boja! Medtem ga je nacionalsocialistično gibanje, NSDAP/AO, tudi uradno rehabilitiralo. Ernst Röhm ni nikoli načrtoval puča proti Hitlerju, postal je žrtev umazane intrige reakcionarnih elementov - zlasti v krogih Wehrmachta. Od 30. junija 1934 - razrešitve SA - do 20. julija 1944 - puča reakcije - poteka neposredna linija. Enega brez drugega si ne bi bilo mogoče predstavljati.

To je prepričanje mlade generacije revolucionarnih borcev, z nami pa se strinjajo tudi številni starejši tovariši, ki iz lastnih izkušenj še vedno poznajo dogodke, tako imenovani "Röhmov puč". Oni, nekdanje revolucionarno krilo NSDAP, so edini, ki so ostali zvesti. Drugi - konservativci, filistri in reakcionarji - so večinoma postali izdajalci, pozabili so na čast in prisego ter se sprijaznili z okupatorskim režimom povojnega obdobja, ki so mu nekateri pozneje služili na visokih in najvišjih položajih. V zgodovini našega gibanja ne bo več "harzburške fronte" ali "dneva Potsdama".

### **Kdo točno je? Reakcija?**

Kakšni politični in ideološki tokovi se skrivajo za tem izrazom? Reakcija je podobna mnogostranski pošasti. Vključuje liberalne in nacionalkonservativne sile, stare razrede in sloje zakrknjene družbe, torej vse tiste, ki se oklepajo privilegijev, ki so že zdavnaj zastareli in izgubili pomen. Reakcija vključuje politizirajoče

cerkvene kroge in sionistične oblikovalce javnega mnenja, pa tudi celoten skorumpiran vladajoči razred demokratov in okupacijskih uslužbencev, skratka vse tiste, ki so zainteresirani za nadaljnji obstoj tega sistema, ki uničuje možnosti našega naroda za prihodnost.

Tri odločilne poraze v njegovi zgodovini je nacionalsocializmu prizadejala reakcija:

**9. novembra 1923** sta reakcionarna bavarska vlada in vojaško vodstvo z nasiljem in nelojalnostjo zatrla nacionalsocialistično revolucijo.

**30. junija 1934** je bila zaradi spletke reakcionarnih krogov revolucionarni SA odvzeta moč, Ernst Röhm, simbolna osebnost druge revolucije, pa je bil ubit skupaj s skoraj celotnim vodstvom SA.

**20. julija 1944** je delirij nenehnega zločinskega izdajstva dosegel svoj krvavi vrhunec. Čistka, ki je sledila, je prišla deset let prepozno in ni mogla več preprečiti poraza.

Reakcija je nevaren nasprotnik, saj se lahko spretno prikrije: Okupatorski režim se izdaja za liberalno demokracijo, kapitulacijski politiki pa za nacionalno zanesljive patriote in protikomuniste.

Reakcija ni pošten nasprotnik, kot so marksizem in njegovi privrženci. Prav tako ni enotna organizacija, ki jo je mogoče brez težav napasti in uničiti. Reakcija je utelešenje buržoaznih skrupuloznosti, strahov in neumnosti, ki so se spremenili v politiko. Zato se je proti njej tako težko boriti in je za nas tako nevarna.

Najhujši sovražnik našega gibanja v taboru reakcije pa je tako imenovana "nacionalna opozicija" nemških nacionalistov in nacionalnih demokratov (ki jih tu ne razumemo le kot imena strank). Ti "tudi-nacionalisti" opravljajo - zavestno ali nezavedno - svojo nalogo v veliki zmedi mehkega zatiranja. Njihovo prilagajanje sistemu izolira desnico od revolucionarnih tokov našega časa. Njihovo zagovarjanje gospodarskih in kapitalskih interesov nas oddaljuje od velikega števila nezadovoljnih in prikrajšanih. Njihov poskus oblikovanja nacionalnega tabora v "najboljšo CSU, kar jih je bilo" - njihov antisocializem - nas stane simpatij delavskega razreda. Njihova hinavska nacionalna propaganda in njihovo dopuščanje s strani državne varnosti vežeta nase številne tovariše, ki bi se nam sicer pridružili.

Ta "nacionalna mala buržoazija", ti reakcionarji, se z nami v različnih oblikah soočajo že od konca vojne. Njihova za zdaj zadnja inkarnacija je NPD - Nacionaldemokratska(!) stranka Nemčije. Naloga tega članka ni, da bi se ukvarjal z aktualno politiko. Tukaj le toliko:

Naš cilj mora biti, da pospešimo razcep in uničenje NPD ter sami prevzamemo njeno revolucionarno, domoljubno krilo. Ker NPD in podobne skupine niso nacionalne! So dediči Kahrovih, Lossovih in Seisserjevih, Hindenburgovih in Hugenbergovih, Straussovih in v. Thaddenovih. So trojanski konj reakcije. Nikoli več ne smejo biti zavezniki v boju za novo Nemčijo. Poiskati jih moramo drugje:

Med nezadovoljnimi, prikrajšanimi, delavci in brezposelnimi ter nemirno mladino med nosilci jutrišnje revolucije.

**Zato bo naša revolucija drugačna od prve revolucije 30. januarja 1933!**

**Ne nujno bolj nasilno, ampak bolj dosledno!**

Zdaj poznamo svoje nasprotnike in sovražnike, vemo, da je treba ohranjati revolucionarni ogenj v nas. Ne bomo odprli vrst gibanja za nevredne. In ne bomo počivali in se ne bomo umirili, dokler ne bodo uničeni sovražniki naše domovine. Naj se nihče ne pusti preslepiti v nas:

**Tisti, ki se z nami borijo, bodo uničeni; tisti, ki se nam smeji, bodo kmalu izgubili svoj smeh!**

Tistim, ki  
iskreno iščejo pot k boljši prihodnosti za  
naše ljudi, pa ponujamo  
roko!

**VSE ZA NEMČIJO!**



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es jetzt in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abraham von Moosmünd, Vortreibung, Vorforderung und Verlobung haben nicht ausgefallen, das Leben der gesamten Erde unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich, während alle anderen nur sterblich sind. Die Bewegung ist jetzt stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Volkstods ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist das Leben, das Volkstod ist gegen alle Wissenschaften (Viktor?) - zu kämpfen, keine Mittel und kein Verstecken, Überlebend und Kampferzeugung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob mit Propagandamaterial "Schwarz" oder auf einem Schiffsdeckel andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!  
Gottard Lisch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Novičke NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Prednje poročilo**  
**Intervju z Molly**  
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkjo - Clevelanda ([www.mourningthefacient.com/](http://www.mourningthefacient.com/) truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drage svetovne vojne je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




**the NEW ORDER**  
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gottard Lisch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je največji na svetu**  
**Ponudnik nacionalsocialistične propagande!**  
**Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih**  
**Na stotine knjig v mnogih jezikih**  
**Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!